11Iro

HAmsn: Buka
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2009 14:31:00

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHs1 Bpada: 26.10.2009 15:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114362/answer/114363




YBaxaemas Buka! Jlto0oe nepeoxnaxpneHue OygeT BEI3EIBaTh 000CTpeHNE BOCIIAIUTEIEHOTO
IIpoIecca B MOYKaX (XpOHUYECKU MueoHedPUT), KOTOPHIH OyHeT elle 60IbIle CHUKATh QYHKIUIO
mouku. Pemtate BaMm. Yoaun.



